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Conferinţa Alianţei Civice -  filiala Sibiu -

Alianţa Civică şi-a făcut 
de mult simţită prezenţa şi 
la Sibiu, unde există, aşa 
eunt au dovedit-o şi pînă a- 
cvm activităţile desfăşurate 
şi numărul de aderenţi. în 
acest sens, ca filială înche­
gată, joi, 17 ianuarie 1991 a 
avut ioc Conferinţa judeţeană 
organizată în scopul rezolvă­
rii problemelor organizatori­
ce ale A.C. Sibiu. Cu acest 
prilej, s-a prezentat o scurtă 
dare de seamă, euprinzînd ac­
tivitatea filialei pînă în pre­
zent; s-a prezentat apoi Car­
ta Alianţei Civice. Sub devi­
za „Nu putem reuşi decît 
împreună“ s-au conturat, 
de-a lungul luărilor de cu- 
vînt, două direcţii: o parte 
a participanţilor a cotat pen­
tru ieşirea, în continuare, în 
stradă, ca poziţie posibilă a 
manifestării spiritului civic, 
altă parte a optat pentru un 
climat raţional. Spicuim din 
luările de ouvînt cîteva frag­
mente semnificative: „Avem 
obligaţia să acordăm o şan­
să fiecăruia. Mulţi n-au ştiut 
să şi-o valorifice în decem­
brie, aşa că e cazul să re­
nunţe. Trebuie să-i convingem

B a g d a d u l
Vineri, 18 ianuarie 1991, di­

mineaţa.
® torţele aliate au efec­

tuat peste 1000 de misiuni 
aeriene împotriva Irakului
în decurs de 14 ore. Au fost, 
de asemenea, lansate peste 100 
de rachete de croazieră de 
la bordul navelor militare a- 
mericane din Golf. Şeful ma­
relui stat major al armatei 
franceze, Maurice Schmidt a 
relevat că atacurile aeriene 
efectuate astăzi de forţele a- 
liate au distrus :a. 50% din 
aviaţia irakiană. Schmitt a a- 
dăugat că începînd din zorii 
zilei aliaţii nu au auzit nici 
un avion militar irakian de- 
colînd. El a mai spus că pri­
mul val de atacuri aeriene 
s-a soldat eu distru érea u- 
nei mari cantităţi de arme 
chimice irakiene. După păre­
rea şefului Marelui Stat Ma­
jor al armatei franceze, un

Războiul din Golf

Sucin Traian, Astăluş Vasile, 
Telea Gheorgh j Berghezan 
Ilie, Martinuş Marian, Nego- 
îţă loan, Zaharie Octavian, 
Prodan loan, Ciorogariu Do­
rin. Comisia de numărătoare 
a voturilor, compusă din: Lo- 
motă Li viu, Tăbăcar Iosif, 
Băcilă Lucian şl Pinciu loan 
— aleşi şi votaţi de sală. Tot 
cu această ocazie, d-1 Traian 
Suciu a anunţat Sediul pro­
vizoriu al filialei Alianţei Ci­
vice Sibiu: Piaţa Mică nr. 30 
(împreună cu „Asociaţia ce­
lor care nu au fost membri 
de partid).

Conferinţa a dovedit, o dată 
în plus, unitatea Alianţei Ci­
vice la nivel naţional şl a 
deschis drum democratic ac­
tivităţilor următoare, pe calea 
redobîndirii idealurilor „pier­
dute" după Revoluţia din de­
cembrie.

Gabriela BAL AN
Notă: S-a convenit ca mem­

brii fondatori (grupul de ini­
ţiativă) ai Alianţei Civice — 
Filiala Sibiu să rămînă în 
continuare, doar ca organism 
consultativ, conducerea prac­
tică avînd-u Consiliul director 
ales.

î n  b e z n ă
atac chimic al Irakului asu­
pra Arabiei Saudite sau Is­
raelului este puţin probabiL 
La atacurile de astăzi, vineri, 
18 ianuarie 1991 au participat 
şi avioane kuweitiene alături 
de cele americane, britanice, 
franceze şi saudite. Operaţi­
unea denumită „Furtuna 
deşertului“ a fost descrisă 
ca cea mai mare demonstra­
ţie aeriană din istorie. Pilo­
ţii care au participat la a- 
ceste atacuri au relatat ca 
practic nu au întîmpinat nici 
o rezistenţă din partea for­
ţelor irakiene şi că focul an­
tiaerian în perimetrul Bag­
dadului a fost puternic, dar 
proiectilele nu şi-au atins ţin­
ta, deoarece au explodat mult

(continuare in pag. a IV-a) 
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Radu DUMITRU Soldat Israel ian într-o

Hussein şi „diavolul Bush“

Aspect din sala.

să renunţe din dorinţa de a 
facilita accesul unor oameni 
care doresc ca România să 
prospere“ (N. Ivan). „Avem 
nevoie azi de rescrierea Isto­
riei adevărate a neamului 
nostru“ (A. Pavel). „Este mo­
mentul să iasă în evidenţă 
opţiunea oamenilor, azi cînd 
există nemulţumiri în ceea 
ce priveşte puterea, dar şi 
opoziţia. în acest sens A.C. 
a apărut ca o necesitate“ (D. 
Teodorescu). „A.C. va fi ceea 
ce vor face membrii ei şi cei 
care o conduc“ (E. Iordănes- 
cu). Ceilalţi vorbitori au a- 
vut ca puncte de plecare pro­
blemele din Golf şi din U- 
niunea Sovietică, liberalizarea 
preţurilor şi, ca un lait-mo- 
tiv, solidarizarea cu Timişoa­
ra. Dintr-o listă formată din 
28 de nume (alese fie din 
sală, fie prin propunerea de 
candidaturi), prin vot secret 
au fost alese 19 persoane 
pentru constituirea Consiliu­
lui Director: Mircea Ivănes- 
cu, Candin Ilie, Maxim Aurel, 
Bogdan Varile, Olteanu Ale­
xandru, Pop Nicolae, Moga 
Maria, Constantinescu Gabri­
el, Ion Mircea, Radu Urdea,

ta e preţul megalomaniei şi 
încăpăţînării unui dictator. La 
ara 2,40 (ora Bagdadului, 1,40 
ora României, 18,40 ora Was­
hingtonului) a început bom­
bardarea unor puncte vitale 
din Bagdad. Ministerul Apă­
rării, Palatul prezidenţial, Se­
diul Partidului Baas socialist, 
Tumul Centrului de Teleco­
municaţii, Poştă şi Centrala 
electrică. Palatul lui Hussein 
a fost lovit de o rachetă 
„Cruise“ lansată sau de un a- 
vion B 52 (numit şi „Phan­
tom“ 15 F) sau de pe un vas 
din larg. Avioanele america­
ne, britanice, saudite şi ku­
weitiene n-au întîmpinat nici 
un fel de ripostă din partea 
apărării locale antiaeriene, 
sau aviaţiei irakiene, rămasă 
la sol. Explicaţia o găsim în 
distrugerea sistemului militar 
de control. Operatorii radar 
irakieni au fost aproape orbi, 
deoarece nu numai că le-au 
fost bruiate semnalele, d u­
s-a ajuns pînă acolo că le-au 
fost întoarse, dîndu-le infor­
maţii greşite, care nu arătau 
nici un pericol. Atacul care s-a 
succedat din 15 în 15 minute 
a avut o exactitate thhurgi- 
cală. Rachetele de croazieră 
cu ghidaj terminal au fost 
testate acum prima oară în- 
tr-un război real. 2000 de a- 
vioane au participat, val Ju­
pă val. năucind adversarul, 
amintind de debarcarea ilici­
ţilor în Normandia din tim-

(continuare în pag a IV - • ■

Washington, »7 ianuarie —
Zorii zilei de 17 ianuarie vor 
intra în mod sigur în istoria 
artei militar :. Academiile mi­
litare din întreaga lume vor 
avea de învăţat din strategia 
şl tactica acestui războL Vi­
ziunea războiului de tranşee 
a lui Hussein, folosită în răz­
boiul cu Iranul, cînd la un 
moment dat se înfruntau co­
pii între 14—16 ani s-a do­
vedit catastrofală. Dar aces­

de război antichiinic.

C O M U N I C  4 T
Reprezentanţi ai cetăţenilor şi formaţiunilor politice, 

apolitice, sindicale, ai cultelor religioase, ai răniţilor şi 
victimelor evenimentelor din Decembrie 1989, ai mass- 
mediei precum şi primarii din oraşcle-martir s-au în- 
tîlnit la Cluj în zilele de 15—16 ianuarie, uniţi de acuta 
nevoie de a afla cit mai grabnic adevărul şi numai a- 
devărul despre tragicele evenimente legate de Revolu­
ţie şi de nevoia neîmpăcată de justiţie faţă de cei că­
zuţi sau răniţi, faţă de cetăţenii ţării, pentru aflarea 
.şl pedepsirea tuturor vinovaţilor, fie ei şi morali.

Au dat curs invitaţiei Procuratura Generală a Ro­
mâniei, prin participarea procurorilor militari care se 
ocupă de cazurile oraşelor-martir Cluj şi Turda, repre­
zentanţi ai Armatei din Cluj, ai Poliţiei şi Serviciului 
Român de Informaţii care au contribuit substanţial şi 
pozitiv la dialog, precum şi un senator de Cluj.

Nu au răspuns invitaţiei oraşelor-martir Instituţia 
Prezidenţială, Guvernul României, iar Televiziunea Ro­
mână nu a informat opinia publică despre pregătirea 
şi desfăşurarea întîlnirii.

Participanţii au dezbătut probleme legate de stadiul 
cercetării penale, de cauzele întîrzierii începerii tuturor 
proceselor legate de evenimentele din Decembrie, de 
ansamblul cauzelor ce au condus la crimele din De­
cembrie 1989. De asemenea, s-au căutat soluţii ce pot 
urgenta demersurile legate de aşteptatul proces de a- 
flare a adevărului şi pedepsire a vinovaţilor.

Constatînd că tensiunile legate de acest Adevăr sínt 
deosebite şi aflarea lui grabnică devine vitală pentru 
fiecare cetăţean al României, că nevoia de a ajuta a- 
cest proces este majoră, reprezentanţii oraşelor-martir 
au hotărît să permanentizeze acţiunea lor şi să-şi u- 
nească eforturile în cadrul unei Ligi a Oraşelor-Martir. 
O dată constituită, Liga Oraşelor-Martir a dat publici­
tăţii un Apel adresat Puterilor Fundamentale din Stat 
precum şi populaţiei.

Cu prilejul întîlnirii a avut loc solemnitatea depune­
rii de flori în memoria martirilor Revoluţiei.

Cluj, 15—16 ianuarie 1991
Reprezentanţii întîlnirii oraşelor-martir
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«Iu toţi au fost iaşi, nu toţi au tăcut!»
„REPUBLICA POPULARA 

ROMÂNA, TRIBUNALUL 
MILITAR BUCUREŞTI, Do­
sar nr. 62/1957, SENTINŢA 
nr. 341, Astăzi. 21 martie 
1957, Tribunalul Militar Bu­
cureşti S-a întrunit în şedin­
ţa publică, spre . judeca pe 
civ. SPIRIDON I. VASILE, 
născut la 16 ianuarie 1937 
in comuna Avrig Raion şi 
Reg. Stalin, fiul lui Ion şi 
Paraschiva, de profesiune stu­
dent, necăsătorit, nu posedă 
avere, serviciul militar ne­
satisfăcut, condamnat în tre­
cut, declară că nu a mai fost 
condamnat; p r e ş c o la r ă  are 
şcoală Medie Tehnică şi 1 Fa­
cultatea I.S.E.P.C.A. Rosetti 
nr. 13 raionul Stalin, învinuit 
pentru agitaţie publică, prev. 
şi pen. do art. 327 al. 3 c.p. 
IN FAPT: La începutul lunii 
oct. 1956 Inculpatul Spiridon 
Vasilc a compus o poezie 
„Studenta", scoţînd în eviden­
ţă faptul că tineretul stu­
dios sub regimul actual nn 
are bursă şi este nevoit să 
înveţe totuşi în condiţiuni de 
mizerie, cerşind şi mîncînd 
resturi de la mese. Această 
poezie a fost arătată de in­
culpat colegului său Stoian 
Ion. La 1 şi 2 noiembrie 
1956, sub influenţa posturilor 
de radio imperialiste, pe care 
le audia, inculpatul a scris 
unchiului şi părinţilor săi 
două scrisori, avînd conţinut 
ostil regimului democrat po­
pular din ţara noastră şi din 
Ungaria. Din cele două scri­
sori se desprind următoarele 
afirmaţii făcute de inculpat: 
— că războiul civil este dus

cu abnegaţie de muncitori­
mea şi studenţimea maghiară, 
aceasta ducînd după părerea 
sa la eliberarea Ungariei din 
lagărul mondial al socialis­
mului; — guvernul român a 
luat măsuri urgente pentru 
îmbunătăţirea bruscă a vieţii 
studenţilor români, tocmai 
pentru frica unei mişcări stu­
denţeşti de proporţii uriaşe 
în ţara noastră; — că stu­
denţii români nici nu au con­
diţii prielnice ridicării şi nu

Procesul
comunismului
se vor ridica, iar că în ulti­
mul timp şi-au dat scama de 
caracterul conducerii de stat 
din România; — că el, din 
prima zi a luptat să arate 
colegilor că mişcarea revolu­
ţionară, de eliberare din Un­
garia nu este făcută de o 
bandă contra revoluţionară, cl 
de masă; — că dacă la noi 
se începe cîndva lupta ma­
selor pe baricade, el este pri­
mul care-.şi va pune cartea 
în buzunar şi pleacă să facă 
rost de o armă şi să lupte cn 
ea pe baricadă, aceasta dato- 
rîndu-şe faptului că a pătruns 
adânc situaţia economică şi 
materială enorm de grea a 
ţăranului român şi chiar a

muncitorilor: — că studenţii 
români încep să nu mai ai­
bă încredere în comunicatele 
interne şi ascultă Occidentul;

că se poate în ampla şi 
în România o asemenea miş­
care contra comuniştilor; — 
că românii nu sínt aşa viteji 
şi curajoşi cum sínt ungurii; 
— Tot în perioada evenimen­
telor din Ungaria, inculpatul 
a avut o serie de manifestări 
duşmănoasa împotriva regimu­
lui afirmînd faţă de colegii 
săi că va lupta pe baricade, 
că armata Sovietică na tre­
buie să in terv' iă în Ungaria, 
şi la noi în ţară presa nu este 
liberă, şi dacă ar fi aşa ar 
fi şi la noi oa ncni care ar 
scrie împotriva conducerii şi 
că presa din Ungaria fiind li­
beră a avut un rol important 
în desfăşurarea evenimneto- 
lor. Cu unanimitate de vo­
turi, făcînd aplic. art. 327 al. 
3 C.P. mart., 157 c.p. 3040 c. 
j.m. şi art. 463 c.j.m. con­
damnă pe Spiridon I. Vasile 
la 3 (trei) ani închisoare co- 
recţională pentru delictul de 
agitaţie publică cu acordarea 
de circumstanţe atenuante. Il 
obligă la LO (una sută) lei 
cheltuieli de judecată. Ii co­
mută detenţia pr ventivă de 
la 14 dec. 1956. Dată şi citată 
în şedinţa publică astăzi 1 a- 
prilie 1957, Baza: ARHIVA 
MINISTERULUI APĂRĂRII 
NAŢIONALE. VĂZUT CO­
MANDANTUL U.M. 02405, PI­
TEŞTI lf. colonel: senin , rin-' 
descifr." ' - _ '

FAR A COMUN T VRII. . . !

CARTUŞ TRADIŢIONALUL BT
Cu vreo două decenii în urmă, circuia un banc des­

pre un grup de turişti români în Piaţa Roşie. în umbra 
zidului Kremlinului erau aliniate busturile lui Lenin, 
Stalin, Hr.'ciov şi Brejnev, pe socluri uriaşe cu sigla 
BT. După ce ghidul „Intourist“ şi-a terminat declama- 
rea roiului în care i-a lăudat pe răposaţii de faţă, in 
bronz, pe măsura imperiului pe care îl măriseră şi-l în­
tăriseră, unul dintre ai noştri, mai curios, a întrebat 
totuşi de ce toţi sínt BT? — E simplu, a răspuns rusul, 
LENIN — balşoi titan, STALIN — balşoi tiran, HRUŞ- 
CIOV — balşoi turist (cel mai plimbăreţ lider comu­
nist, pînă la Ceauşescu, care l-a surclasat copios) şi 
BREJNEV — balşoi tanehist (aluzie la invazia Cehoslo­
vaciei).

După acţiunea militară asupra ţărilor baltice, tristei 
galerii i-aş adăuga un bust: GORBACIOV —  BT, bal­
şoi tranchilizant = marele liniştitor. Creditul pe care 
i l-a acordat Vestul, hiperdimensionîndu-1, naiv şi im­
prudent, pînă la laurii premiului Nobel pentru pace 
este acum descoperit. Lecţia lui Reagen n-a fost înţe­
leasă! Păcat de popoarele de la Est de Elba, acum de 
la Est de Oder! După ce a liniştit Occidentul şi i-a 
adormit vigilenţa, răsfăţatul GORBI îşi linişteşte su­
puşii, pe unii chiar pentru vecie.

Eroilor baltici fie-le veşnică pomenirea!
Ion UNGUREAN U

Accident de muncă
Joi, 17 ianuarie, au mai 

rămas pe lume trei copii or­
fani, care atunci cînd vor 
trece pe lingă clădirea Po­
liţiei vor spune: „Aici a mu­
rit tăticul meu“. Nu e vorba 
de gloanţe teroriste, ci de o 
scară putredă, care a provo­
cat un stupid accident de 
muncă. Victima. Emil Chiriţă, 
avea 32 de ani şi trei copii 
mici. Fireşte, cei 50 de lei/ 
oră oferiţi constructorilor sínt 
o tentaţie, acum cînd mun­
citorii de pe şantiere stau a- 
casă, retribuiţi cu 50%. A-

ceastă nef< ricită întîmplare 
ne face să întrebăm: de ce 
nu-i plăteşte nimeni cu 50 iei 
ora pe constructori, ca să lu­
creze la casele celor răniţi 
în Revoluţie, care au rămas 
de atunci mobilizaţi la pat 
şi nu-i ajută nimeni, măcar 
să-şi procure ţigle pentru a- 
coperiş? Chia trebuie să-i 
plouă în cap pe eroii Revo­
luţiei, în timp cc sediul Po­
liţiei se-nalţă falnic şi trium­
fător, precum Palatul Repu­
blicii, în vremea odiosului?

Gabriela BALAN

Strada Şerpuită colţ cu strada Gării. Se pare că cci 
de la drumuri şi poduri cred doar in . . .  Sfîntul Aş­
teaptă, altfel nu ne explicăm de ce de ani de zile a- 
ceste străzi arată de zici că le-ai arat cu pluguL

P rim ul film  
c u  tem atică  creştin ă  

pe ecranele sib ien e
La sfârşitul anului trecut 

în Bucureşti a fost prezentat, 
cu formidabil succes, un film 
cu tematică religioasă: ISUS.

Mulţi sibieni se interesează 
cînd va putea fi văzut acest 
film şi la Sibiu. Pentru re­
laţii ne-am adresat d-lui Po­
pa Ioan-Nicolae, director la 
întreprinderea Cinematogra­
fică a judeţului:

— Cînd veţi prezenta fil­
mul „Isus“ publicului sibian?

— în Sibiu, filmul „Isus“ 
va rula în perioada 28 ianua­
rie — 3 februarie, la cinema­
tograful Pacea. Premiera ju­
deţeană nu va avea loc, însă 
în Sibiu, ci în cîteva comu­
ne mai mari. Avem deja co­
pia pe 16 mm., acum i se fac 
ultimele verificări şi, peste 
cîteva zile, o vom prezenta 
în localităţile din Mărgini- 
me şi de pe Valea Oltului, 
urmînd ca filmul să fie pre­
zentat în toate satele şi co­
munele judeţului, prin cine­
matografele săteşti sau de că­
tre caravana cinematografică. 
Programarea va ţine seama 
şi de condiţiile pe care pri­
măriile acestor localităţi ni 
lc vor oferi: căldură, curăţe­
nie, ordine.

— Este vorba despre filmul 
prezentat anul trecut pe mi­
cile ecrane?

— Nu, nicidecum. Televi­
ziunea a prezentat serialul 
„Isus din Nazaret“ realizat în 
1977 de Franco Zeffirelli, cu 
Robert Powell în rolul prin­
cipal. Filmul pentru marele 
ecran pe care îl prezentăm 
acum este semnat de Peter 
Sykes. A fost realizat în 1979, 
după cinci ani «te studii si

pregătiri minuţioase menite 
să asigure maxima autentici­
tate a epocii, a lucrurilor. 
Pentru rolul principal, au fost 
trecuţi în revistă aproxima­
tiv 1000 de actori. Alegerea 
s-a oprit asupra englezului 
Brian Deacon, de la Compa­
nia Royal Shakespeare. Baza 
pentru dialogul şi acţiunea 
filmului, o constituie Biblia; 
mai precis, filmul este viaţa 
Iui Isus potrivit Evangheliei 
după Luca, reconstituită cu 
aplicaţie şi maximă acurateţe.

— Cum apreciaţi prezenţa 
acestui film în repertoriul ci­
nematografelor?

— Este un film care se a- 
dresează sufletelor, inimilor 
noastre. Este primul film cn 
tematică creştină pe care-1 
prezentăm şi sínt sigur eă 
ol nc va ajuta să înţelegem 
mai bine istoria Omului-Dum- 
nezeu, Isus din Nazaret, în­
văţăturile lui; sínt convins 
că vor fi numeroşi oamenii 
In vîrstă care vor trăi pro­
fund istoria ecranizată a Fiu­
lui lui Dumnezeu, după cum 
sínt convins că numeroşi vor 
fi părinţii şi educatorii care- 
şi vor aduce copiii, pentru do­
uă ore, la filmul „Isus“; sínt 
convins că vor şti să aleagă 
ce este esenţial dintr-un film 
care se vrea mai mult decit 
un spectacol oarecare, dintr- 
un film care a fost tradus 
pînă acum în 175 dc limbi 
şi văzut dc aproape o jumă­
tate de miliard dc oameni. 
Ii aşteptăm cu dragoste pe 
toţi, indiferent de vîrstă. . .  
Pentru că învăţătura lui Cris­
tas este dragoste. Şi înţelege­
re. Şi iertare.

Marţi dimineaţa, la înce­
putul acestei săptămîni, alar­
mată de un anunţ al I.J.T.L.- 
ului, lumea alerga de la nn 
capăt la altul pe B-dul Mihai 
Viteazul, îneereînd să ghi­
cească re  unde ar fi plasate 
noile staţii (cam greu, pentru 
că în faţa Librăriei „Albatros“, 
unde se anunţase una din ele, 
erau parcate maşini). Pentru 
controlorii de bilete, staţiile 
troleibuzelor au o importan­
ţă majoră: la fiecare staţie 
urcă alţi şi alţi oameni care 
au nevoie de bilete. In con­
formitate cu aceste rînduri, 
pentru că despre lipsa anve­
lopelor etc. s-a tot vorbit ca 
o scuză, semnalăm următorul 
caz dintv-o pleiadă mait mai

cuprinzătoare: duminică, 13 
ianuarie (zi eu ghinion pen­
tru unii, cu noroc pentru al­
ţii!), pe traseul T 4 (trolei­
buzul 283), am cerut 3 bilete. 
Mi ş-au oprit 10 lei şi nu mă 
s-a dat nici unuL Femeii de 
îîngă mine, asemenea, aşa eă 
mi-am permis să o urmăresc 
(din umbră) pe controloare. 
Pe la jumătatea troleibuzului 
a întîlnit o cunoştinţă, care 
i-a întins 10 lei pentru bilet. 
Controloarea s-a dovedit foar­
te amabilă, femeia punînd 
înapoi în geantă banii. La 
ee-i trebuie bilet dacă are 
cunoştinţe? (e vorba de •  
doamnă în vîrstă, ca greu 
m-ar convinge cineva că •  
angajat« I.J.T.L.-wViii). 1« tot

cazul, după calculele mele, 
controloarea — care se plîn- 
gea că „de azi dimineaţă mi-* 
ajunge eît om muncit“ — in  
jurul orei 16, pe parcursul a 
numai trei staţii a „ciupit“ a- 
pioape 100 lei. Credem că 
e cazul Eă se ia de urgenţă 
măsuri, cu atît mai mult cn 
cit situaţii asemănătoare am 
mai întîlnit. O altă tehnică a  
controlorilor (de data aceasta 
ceva mai avantajoasă şi pen­
tru călători) e  cea a lipsei d« 
rest. Se procedează astfel: o- 
mul dă S lei, controlorul 
»-are rest, aşa că li dă UN 
bilet pe care nu-î rupe, o» 
mul mai cîştigă un drun\ 
controlorul I leu.*.

« . E
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„Profeţii sínt mesagerii unui singur Dumnezeu ‘
K.: Cum aţi ajuns la aceas­

tă religie?
M.V.L.: Părinţii mei, origi­

nari din Olanda, au avut a- 
ceastă credinţă, pe care apoi 
şi-au continuat-o în America 
de Sud, unde am plecat cu 
toţii. Aceasta s-a întimplat 
în 1976. Ei au plecat pentru 
a face pionierat în America 
de Sud, iar eu am ajuns în 
Románia, din aceleaşi motive.

R.: In ce ţări aţi mai călă­
torit . . .  ca misionar?

M.v.L:: Nu sínt misionar. 
Noi nu avem preoţi. Cei care 
cred în această religie, călăto­
resc prin alte ţări pentru a o 
populariza. Aici, în Sibiu, sin­
tern în acest moment un grup 
din Olanda, Africa, Italia. 
Dar şi în alte oraşe ale Ro­
mâniei sínt veniţi oameni 
din Canada, S.U.A. şi alte 
ţări. Anul trecut am fost în 
Bulgaria, unde ne-am adunat 
iarăşi credincioşi din mai 
multe ţări.

R.: Sînteţi subvenţionaţi
sau susţinuţi în vreun fel din 
punct de vedere material?

M .v.L .î nu, o facem di» 
convingeri personale şl cu po­
sibilităţile fina -ciare ale fie­
căruia.

R.: Care este simbolul a- 
cestei doctrine?

M.v.L.: Unul dintre simbo­
luri este o stea ou 9 colţuri. 
Cifra 9 este considerată sa­
cră, fiind dintre numerele fă­
ră soţ, ne nultipln, cea mai 
mare. Este motivul pentru 
care templele acestei religii, 
caro se află pe toate conti­
nentele, au 9 intrări. Aceste 
temple în care ooate intra, 
pentru rugă sau adoraţie, de­
opotrivă un creştin, mahome­
dan, sau budist (în confor­
mitate cu năzuinţa la univer­
salitate şi împăcare a spiri­
tului Babă i Hali), se numesc 
CASE DE ADORAŢIE. Ele 
sínt deschise oricărui fel de 
credincioşi deoarece divinita­
tea este unică, doar profeţii 
şi popoarele sínt diferite.

H.: Ce fel de religie este

— Interviu cu MONETTE van LITH, profesoară de istoric, adeptă a religiei
BABA I  ILAH —

Bahă i Ilăh? Ce o individu­
alizează faţă de marile re­
ligii de pe glob?

M.v.L.: A fost fondată de 
Bahă i Ilăh, la mijlocul se­
colului trecut, în Persia. Con­
form ei, noi credem că toate 
celelalte religii şl profeţii lor 
(Cristos, Mahomed, Buddha 
şi alţii) se completează, geni­
ile religioase fiind mesagerii 
unei unice divinităţi. De ace­
ea religia noastră încearcă să 
unească religiile, la scară u- 
niversală, cu »tît mai mult 
cu cît secolul XX, prin în­
mulţirea contactelor intera- 
mane (direct sau prin infor­
maţie) permite aşa ceva. O 
asemenea religie este în mă­
sură, de aceea, să aducă pa­
cea mult dorită.

R.: Nu intră în contradic­

zeu şî relaţiile acestuia ca o 
comunitate? în mozaism, e- 
vreii sínt poporul ales al 
Dumnezeului, din Vechiul 
Testament. . .

M .V .L .:  Moise a venit să 
unească oamenii, fiind trimis 
de Dumnezeu, iar mesajul lui 
Moise a unit oamenii într-un 
mare grup, ce i-a făcut să 
trăiască împreună.

R.î Care este diferenţa din­
tre religia creşti.-ă şi doctri­
na Bahă i Ilăh? Creştinismul 
în nucleul său ideativ s-a 
impus (faţă de mozaism) îb 
Imperiul Roman, tocmai prin 
universalitate şi mesaj gene­
ral um an. . .

M.v.L.* Religia noastră îl 
recunoaşte şl pe Cristos. Un 
profet apare în acele perioa­
de istorice în care lumea es-

egaîa îndrept" ‘ire a tututror 
celorlalte religii, considerînd 
că, de fapt, acestea se com­
pletează.

R.: Cum a apărut profetul 
Bahă i Ilăh şl care i-a fost 
destinul?

M.v.L.: A fost originar din 
Persia. S-a născut într-o fa­
milie bogată şi distinsă (se 
repetă aici similitudinea cu 
Buddha — n.r.) Tată' său lu­
cra în minister. Cînd a apă­
rut în Persia, pentru societa­
tea islamică, tradiţională şi 
conservatoare, învăţătura sa 
era foarte nouă. Dar mii de 
oameni au spus: „aceasta e 
învăţătura de mîine, ce ne 
va da speranţă pentru viitor“. 
Conducătorii Persiei l-au exi­
lat, el începînd un lung drum 
şl ajungînd de la Teheran la 
Bagdad, Constantinopol, Adri-

anopole, Alexandria şi în 
sfîrşit, în Akka, unde a murit 
Pentru ideile şi audienţa pe 
care o căpăta vorbind oame­
nilor şi transmiţîndu-ie învă­
ţătura a fost închis. In în­
chisoare şi-a scris cărţile 
(peste 100) şi a luat legătura 
cu marii conducători politici 
ai vremii, îndermîndu-i la 
pace şi ajutorarea celor să­
raci.

R.: Va reuşi doctrina aces­
tui „nou Zarathustra“ să s» 
impună?

M.V.L.: Noi îl considerăm 
ultimul mare profet. Astăzi 
sínt milioane de credincioşi 
şi în viitor vor fi şi maî 
mulţi. Pentru cunoaşterea rear 
pectivei doctrine de către 
sibieni, facem un apel 'la zi­
arul dumneavoastră, pentru a 
anunţa o conferinţă ce va 
avea loc shnbătă, 19 ianua­
rie 1991, ora 1G, la Sala Stu­
dio a Casei dc Cultură a Sin­
dicatelor.

Lucian FILIP

ţie cu religii ce izolează on 
popor din punct de vedere 
religios, dat fiind modul în 
care este „conceput" Du reme­

te învrăjbită şl abdică de la 
umanitatea sa. Noutatea cre­
dinţei noastre poate să con­
siste în faptul că recunoaşte

CASĂ DE ADORAŢIE IN INDIA

Reduceri de preturi liberalizate
De la 1 noiembrie ne-a bătut „Sfîntul“ Petru (Roman) cu 

aşa zisa liberalizare a preţurilor, înţeleasă greşit de către 
unităţile de stat (probabil se urmăreşte astfel, într-un fel 
compromiterea adevăratului sens al liberalizării .şi implicit al 
privatizării).

In cadrul liberalizării intră şl scăderile de preţuri nu nu­
mai ridicarea (aberantă) a lor aşa cum s-a întimplat. Primul 
caz de înţelegere corectă (sperăm că nu şi ultimul) a meca­
nismului liberalizării îl putem găsi la întreprinderea Mică 
Tatu, cu sediul în str. Bruckenthal. în ultimele zile firma 
Tatu a făcut mari reduceri de preţuri la o gamă largă de 
produse şi toate acestea după ce majoritatea preţurilor erau 
sub limita celor din magazinele de stat de acelaşi profil, 

în  continuare vă prezentăm o listă cu cîteva exemple:
BXess 2 dolari sau 300 lei faţă de 2,50 dolari în shop.

Articolul Preţ vechi Preţ nou

Cizme 22 dolari 20 dolari
Cizme 18 dolari 10 dolari
Cizme 20 dolari 12 dolari
Paltoane 45 dolari 30 dolari
Pantaloni blugi 13 dolari faţă de 18—22 dolari shop
Becuri 2 buc. 1,5 dolari

Deci, statul ar mai putea învăţa cîte ceva de Ia unităţile 
privatizate.

Radu DUMITRU

I în ciuda unor opinii contra­
re pc porul român .ştie să se­
sizeze schimbările superficia­
le O dovedeşte proverbul:- 
ACEIASI MARIE CU ALTĂ 
PĂLĂRIE.

Joi, în 10 ianuarie a.c. la 
cronica parlamentară, televi­
ziunea română ni l-a prezen­
tat pe d-1 Bîrlădeanu, deran­
jat de articolele de presă ca­
re îi neagă îndreptăţirea de 
a ocupa funcţia dp preşedinte 
al senatului. A lăudat serio­
zitatea unor ziarişti în faţa 
cărora îşi ridică pălăria dar 
întrucît asociaţiile ziariştilor 
nu au luat atitudine împo­
triva acelora care l-ar fi ca­
lomniat îşi pune pălăria.

Gestul cu pălăria îmi a- 
minteşte o Intîmplare notată 
în volumul academicianului 
Vintilă Mihăilescu „Drumul 
meu în geografie“ publicat la 
Editura Ştiinţifică, 1970, pag. 
flOO: „am fost cîţiva ani pro­
fesor de geografie şi la Li­
ceul „Sf. Iosif“ (din Bucu­
reşti n.r.). Aici am avut pe 
un băiat cu mare talent de 
caricaturist; îl desenase pe 
lorga cu pălăria lui cu boruri 
mari, cu umbrela, geanta, un 
umăr puţin lăsat, însă fără 
cap“. Chestia cu scosul şi cu 
pusul pălăriei a mai spus-o 
d-1 Brucan în 8 aprilie 1990 
te Conferinţa naţională a F.S.
N. Pălăriile dumnealor nu 
le-am văzut, dar capetele da.

Aintc al Senatului, încătuşa­
rea ţării tntr-o legislaţie ne-

ocomunistă. Liderii comunişti 
au popularizat şap a prole­
tară. Să ne amintim de 
Gheorghiu Dej şi Chivu Stoi­
ca. Desigur d-1 Bîrlădeanu, 
fiind academician, a purtat 
doar pălărie. Dar Mihai Be- 
niuc care ştia şapte limbi şi 
ruseşte (plus limba de lemn 
— n.n.) putea să afirme, du­
pă cum circulă mediile litera­
re: eu Mihai Bcniuc, poet va­

lah, în faţa Iui Reiner Maria 
Rilke şi al lui Kafka nu-mi ri­
dic şapca. Replica lui Păs­
torel Teodoreanu este necru­
ţătoare: eu Reiner Maria Ril­
ke, de aici din rai, mă piş 
pe şapca lui Beniuc Mihai. 
Plină dc înţeles este următoa­
rea situaţie notată de Ion Ca- 
raion în prefaţa lucrării: Tu­
dor Arghezi, Versuri, editura 
Cartea Românească, 1980 co­
lecţia mari scriitori români 
pag. LXXX: «A trecut pe la 
dvs., spuneaţi „profesorul“. — 
Da. „Domnul“ Rosetti, acum 
tovarăş. Mă apreciază. . . .  A 
venit pc frig. El, delicat. 
Şi-a scos căciula şi mi-a spus: 
„Căciula asta am luat-o de 
la Moscova“. Şi-a scos mănu­
şile şi mi-a spus: „Mănuşi- 
le-s alese din bazar de la A-

mi-a spus: „Şoşonii mi i-am 
cumpărat din Stockholm“. Şi-a

scos fularul şi mi-a spus: 
„Am găsit fularul acesta la 
Viena“. îl găsise. Umblau 
dinii cu fulare în coadă. Şi-a 
scos batista şi mi-a spus: 
„Batista pe care o vezi e de 
la Roma“. Şi-a scos paltonul 
şi mi-a spus: „Paltonul mi-i 
de la Paris“. Izmenele doar 
nu şi le-a scos dar ce are pe 
ele — după miros — cred că-i 
de aici».

Dacă s-ar accepta că ar fi 
posibilă abandonarea convin­
gerilor ideologice, profesate 
toată viaţa şi dacă în locul 
lui Ion Iliescu ar fi floria 
Sima, dacă în locul lui Petre 
Roman ar fi Victor Vojen 
(un bărbat deosebit de fru­
mos), dacă în locul lui Ale­
xandru Bîrlădeanu ar fi Şte­
fan Iacobescu as afirma că 
ţara este sub NEOLEGIONA- 
RISM. Explicaţiile oferite de
A. Bîrlădeanu lasă în umbră 
esenţialul.

A slujit ordinelor Mosco­
vei ca membru al p.c.r. din 
1935 şi ca membru de frunte 
al Frontului Studenţesc De­
mocraţie, legal între 1935 şi 
1937, dar care şi-a continuat 
activitatea în ilegalitate — 
volumul „Dicţionar politic", 
editura politică 1975 pag. 259, 
întocmit dc Academia „Şte­
fan Gheorghiu“. La sfîrşitul

lunii iunie 1942, Basarabia 
revine, după doi ani de ocu­
paţie sovietică, sub adminis­
traţie românească pînă în au­
gust 1944, dar d-1 Bîrlădea­
nu din marea şi neţărmurita 
dragoste pentru România, a 
plecat în Rusia pentru a lup­
ta împotriva naţiei noastre 
în secţia română de la Ra­
dio Moscova. A revenit în 
vara lui 1946. Redau din lu­

crarea Iorgu Iordan, „Memo­
rii“, voi. III, Editura Miner­
va pag. 54 şi 55: „In U.R.
S.S. se găseau numeroşi cetă­
ţeni români. O parte, mai 
toţi comunişti sau oameni de 
stînga au fugit din ţară în 
epoca fascistă ca să scape 
dc persecuţii“. „O lege din 
toamna anului 1940 spunea 
textual următoarele: „Persoa­
nele născute pe teritoriul so­
vietic înainte dc 1917 şi gă­
site la sfîrşitul lui iunie 1940 
pe acelaşi teritoriu, sínt de 
drept cetăţeni ai U.RÄS. Am 
ţinut seamă, fireşte de acest 
text, obligatoriu pentru noi, 
indiferent de justeţea lui 
privită din punctul nostru de 
vedere. El a fost respectat 
teoretic şi în unele cazuri 
speciale, pe care cred că me­
rită să le amintesc aici. La 
Moscova am întîlnit între al­
ţii pe tovarăşii Alexandra

Bîrlădeanu şi Alexandru Miţă 
(acesta, avocat din Chişinău). 
Potrivit legii amintite, amin- 
doi erau cetăţeni sovietici. 
Venirea lor în ţară a fost po­
sibilă în unna unei convenţii 
speciale (sublinierea noastră) 
între autorităţile noastre cen­
trale şi cele de la Moscova 
altfel n-ar fi putut pleca din
U.R,.S.S.“

*
Domnule Bîrlădeanu;
Pe lingă prezentul articol 

am mai scris împotriva dum­
neavoastră „Drumul Stras- 
bourgului", în „Dimineaţa“ Si“ 
biu nr. 211/10.10.1990, „Călă­
uză în sepia" în „Dimineaţa* 
Sibiu nr. 235/13.11.1990; „Aşa 
zisul Bîrlădeanu“ în „21-HA- 
DICAL“ Sibiu anul II nr. 23/ 
8.01.1991. Pentru a nu aştepta 
pînă la viitoarea lege a pre­
sei spre a mă reclama pen­
tru calomnie, aveţi la dispo­
ziţie Codul penal (articolele 
205, pentru insultă şi 206, 
pentru calomnie), moştenit 
de la Ceauşescu ne care, vă 
asigur, nici nu i-am iubit nici 
nu l-am crezut, tot ca pe 
dumneavoastră Materialele 
incriminate vi le -furnizez 
ca probe, pe adresa: d-1 A- 
lcxandru Bîrlădeanu, Senatul 
României, 7000 Bucureşti, iar 
alăturat datele mele perso­
nale şi adresa spre a mă pu­
tea cita în proces.

Să âu/im numai de bine.

Ion UNGUREAN»

înai ales pe al domnului Bîr- 
iădeanu, la trtevizor dirijînd 
tenace, din poziţia de prese- tena“. Şi-a scos şoşonii şi

Pălăria domnului Bîrlădeanu
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Preşedintele Hussein în 
„şedinţă tactică" eu Allah.

Preşedintele Bush în „şe­
dinţă de pescuit strategic“

ÎNTREPRINDEREA DE CONTRACTARE 
ACHIZIŢIONARE ŞI PĂSTRARE 

A PRODUSELOR AGRICOLE 
SIBIU

A P E L  U M A N I T A R  
pentru sprijinirea populaţiei din 

Republica Moldova
Fraţii noştri din Republica Moldova întîm- 

pină mari greutăţi în asigurarea hranei pen­
tru oameni şi a furajelor pentru animale.

Pentru a veni în sprijinul celor care vor­
besc aceeaşi limbă ca noi, facem apel către 
toţi gospodarii satelor să contribuie cu pro­
duse agricole pentru constituirea unui fond 
de ajutorare a fraţilor noştri.

Contribuţia poate fi în grîu, porumb, orz 
sub formă de donaţii sau contra cost la pre­
ţul do 5 lei/kg.

In acest scop I.C.A.P.P.A. Sibiu, cu sediul 
în Sibiu, str, Mitropoliei nr. 2 telefon 1 58 05, 
1 68 23. este autorizată să desfăşoare o lar­
gă activitate pentru colectarea sau cumnă- 
rarea acestor produse din toate localităţile 
judeţului.

Vă mulţumim pentru gestul dvs. de patri­
otism şi omenie.

COMISIA JUDEŢEANĂ PENTRU SPRIJINIREA 
POPULAŢIEI MOLDOV A

- 2 2 -

INSTITUTUL
DE CERCETĂRI ŞI PROIECTĂRI 

PENTRU MECANICĂ FINĂ
FILIALA SIBIU

cu sediul în Sibiu, Calea Guştcriţei nr. 21—23 
ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ:

•  MERCEOLOG PENTRU APROVIZIO­
NARE. -  21 -

Hussein şi „diavolul Bush"

pul ceiui de al doilea război 
mondial. „Garda republicană“ 
care era speranţa lui Hussein, 
formată clin 3 divizii blindate 
(2 mecanizate, 1 infanterie) 
au fost vulnerabile în faţa 
covorului de bombe lansat de 
bombardierele B 52, rare s-au 
descurcat aici uit mai uşor 
decit în junglele din Viet­
nam. S.U.A. a anunţat că 
bombardamentele vor avea 
loc fără nici o pauz" pină 
la atingerea scopului. Bunke­
rele irakiene din apropiere de 
Bagdad şi Basra au fost lo­
vite de 100 rachete ..To­
mahawk", ce ating viteza de 
800 km/oră „citind“ haria 
computerizat. Sateliţii-spion 
po‘ citi numărul de înmatri­
culare al unei maşini şi pot 
detecta unda calorică a unui 
tanc chiar pe timp de noap­
te. Se apreciază că pînă la 
in terve nţia armată terestră ar 
mai fi necesar o săptămînă. 
Aliaţii au anunţat 3 avioane 
pierdute: un F 18 (S.U.A.), un 
„Tornado“ (Anglia) şi un a- 
vion kuweitian. Iralail afir­

mă: 55 avioane doborîte în 
prima zi. Hussein trăieşte 
într-un climat mitologic spu- 
nînd: „forţele vi orioase ale 
binelui vor învinge pe cele 
ale răului, conduse de Dia­
volul Bush“. Această cuvîn- 
tare n-a reuşit să-i în­
flăcăreze pe militarii ira­
kieni. Este un lucru bizar, 
dar ţările oce: :! mtale n-au 
rupt relaţiile diplomatice cu 
Irakul, ambasadele acestora 
funcţionînd normal, cu ex­
cepţia celor din Washington, 
Londra, şi Bruxelles care au 
fost reduse. Optimismul Oc­
cidental după prima zi de 
război s-a r'sfrînt şi asupra 
„barometrului financiar“. 
Astfel, la Washington în Wall 
Street, barilul de petrol a 
scăzut la 20,9 dolari. Ope-

PS litiu Will
19 ianuari 1991

8.00 Micul dejun Tv. 9,00 
Roman foileton (reluare) 
„Preţul succesului“ — episo­
dul 2. 9,55 Rubrici din emi­
siunile in limbile germană şi- 
maghiară (reluare). 10,55 Ac­
tualităţi. 11,05 Pro-patria. 
12,05 Ora de muzică. 13,05 
Actualităţi. 13,15 Isteria reli- 
giiiOr. Istoria creştinismului. 
13,45 Tele Club. Í7.30 Mapa­
mond. 18,00 Melodii îndrăgite. 
19,15 Teleenciclopedia. 20,00 
Actualităţi. 20,4 Viaţa par­
lamentară. 21,05 Film artis­
tic — „Tarzan în Manhattan“.
22.40 Telesport. 23,10 Melo­
dii nemuritoare. 0,00 Actuali­
tăţi, 0,05 Film serial — ..Max 
Monroe“ — episodul 7. 0,55 
Video“ discotecă.

2( ianuarie 1991
8.00 Micul dejun Tv. 9,00

Universul e ipiilor. 10,00 Ac-, 
tualităţi. 10,10 Film serial 
pentru copii — Nonni şi Ma­
rini •— episodul 6. 10,35 Lu-. 
mină din lumină. 11,30 Viaţa 
satului. 12,30 Hora satului.
13,00 Actualităţi. 13,10 Desco­
perirea planetei. 13,30 Video- 
magazin. 16,50 7x7. 17,20
Film serial „Caracatiţa“ — 
episodul 4. 18,30 Invitatul
săptămînii. 19,00 încearcă-ţi 
norocul. 20,00 Actualităţi.
20.40 Duminica sportivă. 20.55 
Atlas. 21,15 Film artistic — 
„Misiunea Monte Carlo“ — 
producţie a studiourilor en­
gleze, înregistrare Super Cha­
nnel. 22,55 Maeştrii teatru­
lui românesc. 23,55 Actuali­
tăţi. 0,00 Show-ul de dumi­
nică.

raţiunea militară „Furtuna 
deşertului“ (sau în alte tradu­
ceri „Fulgerul deşertului“) a 
fost condamnată de Cuba, 
Yemen. Coreea de Nord, Ior­
dania, Sudan şi Mauritania. 
Dar cele mai multe ţări, în­
tre care şi România, sprijină 
acest război drept, de elibera­
re a unui stat. Personalul am­
basadei române din Bagdad 
a fost evacuat la 15 ianuarie, 
acum aflîndu-se la Amman 
(Iordania).

Rubrică de Emil PORIME
P.S.: In cursul nopţii de 

joi spre vineri. Irakul a ata-' 
cat cu rachete Israelul, în 
apropiere de Tel Aviv şi Hai­
fa. Rachetele nu au căzut în 
zone vitale. Pînă la ora re­
dactării acestor rînduri, Is­
raelul n-a ripostat.

Mica publicitate
PIERDERI

•  Pierdut legitimaţie ser­
viciu " eliberată de întreprin­
derea „13 Decembrie“ Sibiu," 
pe numele Giurgiu Dan. O- 
declar nulă. (2779)

* Pierdut legi imaţie ser­
viciu eliberată de Direcţia de 
Poştă şi Telecomunicaţii Si­
biu, pe numele Dinu Gheor- 
ghc. O declar nulă. (2772)

VINZ ARI-CUMPĂRĂRI
Vînd televizor color El­

érőm — 350 mărci. Tele­
fon 6 35 91. (2766)
•  Vînd Dacia 1100. Telefon

3 84 00. (2775)
•  Vînd televizor pe circu­

ite stare bună — Egalizator. 
Telefon 7 3618, după ora 12.

(2748)
•  Vînd butelie dublă, ara­

gaz, rusească. Str. 11 Iunie 
(Lungă) nr. 2, familia Con­
stantin. (2776)

ö Cumpăr urgent garsoni­
eră. Plata parţial valută. Te­
lefon 4 76 24, orele 15—19.

(2778)
SCHIMBURI DE LOCUINŢE

•  Schimb apartament 3 ca­
mere Scbeş-Aiba cu Sibiu. 
Telefon 967/3 38 55. (2777)

•  Schimb apartament două 
camere, bucătărie, în casă
I.L.L. cu spat mai mare. 
Relaţii la telefon 1 12 39.

(2736)

B a g d a d u l
(Urmare din pag. I) * 1
sub altitudinea la care zbu­
rau aparatele aliate. Piloţii 
au mai relatat că unele apa­
rate aeriene de luptă care 
le veneau In înlîmpinare au 
schimbat cursul în direcţia 
nordică pentru a evita o con­
fruntare directă < u valul 
bombardierelor aliate. Potrivit 
ultimelor relatări, în cursul 
raidurilor aeriene de astăzi 
forţele aeriene au pierdut 7 
avioane de luptă, 4 franceze,
1 american, 1 britanic şi 1 
kuweitian. Pilotul avionului 
de luptă american tip S 18 
şl-a pierdut viaţa, iar pilotul 
unui avion francez a fost ră­
nit. Ministrul american al 
apărării a declarat însă că 
se aşteaptă ca numărul victi­
melor în rîndurile forţelor a- 
liatc s-ar putea să crească. 
Pe de altă parte, agenţia de 
ştiri irakiană ..usţine că for­
ţele multinaţionale au pier­
dut 44 de avioane de luptă 
şi un număr ridicat de ra­
chete. Se relatează că raidu­
rile aeriene aliate s-au sol­
dat cu moartea a 23 de ci­
vili irakieni şi rănirea a 66. 
Aceste informaţii sínt contra­
zise de relatările unui dem­
nitar kuweitian care afirmă 
că sute de soldaţi irakieni ră­
niţi au fost aduşi la spitalele 
din capitala emiratului.

•  Situaţia Ia Bagdad. Co­
respondenţi de presă occiden-

ANIVERSAUE

La împlinii a vîrstei de 
17 ani, mama, tata şi fră­
ţiorul Nicusor urează dra­
gei lor ROD IC A BALTEŞ 
din Mohu — multă feri­
cire, la mulţi ani şi viată 
lungă. ' (2774)

DECESE
Cu nemărginită durere 

anunţăm încetarea din 
viaţă întrTUn tragic acci­
dent a celui care a fost an 
bun soţ şi tată iubitor 

UMIL CHIBIŢA 
— 32 ani —

Nu vom uita niciodată.
Inmormîntarea — luni, ora 

12, la Cimitirul r entral. 
(27731 Soţia şi copiii

Sintern alături de cumă­
tră noastră la marea du­
rere pricinuită de moartea 
soţului ei

EMIL CIIIRIŢA 
şi transmitem condoleanţe 
familiei îndoliate.
(2773) Familia Pătraşcu

Sîntem alături de fami­
lia Cernat Dan, la greaua 
pierdere pricinuită de 
moartea tatălui său.
(2780) Vecinii din Bl. 16

Familia Lala anunţă în­
cetarea din viaţă a celei 
ce a fost

t  WILMA LALA
Informaţii la telefon 

1 18 37.
Fam ilia Lala

î n  b e z n ă
tali relatează că obiective 
esenţiale din capitala irakia­
nă au fost avariate în tim­
pul bombardamentelor. Un. 
corespondent al canalului a- 
merican de televiziune CNN 
relatează că Bagdadul esta 
scufundat în întuneric. Cores­
pondenţii reţelei respective 
de televiziune an primit or­
dinul să înceteze relatările 
din capitala irakiană.

•  Washington. Preşedintele 
Bush şi-a exprimat satisfac­
ţia în legătură cu primele 
rezultate ale ofensivei forţe­
lor aliate împotriva Irakului. 
Adresîndu-se reporterilor, la 
începutul unor convorbiri ,u 
liderii Congresului, Bush a 
declarat că aliaţii sínt hotă- 
rîţi să ducă la bun sfîrşit 
ceea ce au început. Mai de­
vreme, şeful executivului a- 
merican, declarase că scopul 
ofensivei nu este ocuparea 
Irakului ci eliberarea Kuwe­
itului. Casa Albă a cerut pre­
şedintelui irakian Saddam 
Hussein să depună armele şi 
să cedeze cererii pentru re­
tragerea forţelor de ocupaţie 
irakiene din Kuweit.

•  Cairo. Agenţia de ştiri 
egipteană anunţă că 190 de 
ofiţeri şi soldaţi akioni s-au 
predat forţelor egiptene din 
Arabia fnnditä. E: au predat 
şi 50 de tancuri. Soldaţii au 
fost preluaţi ulterior de poli* 
ţla militară saudită.
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